

УЧАСТИЕ И ПОЧЕТНОЕ II-МЕСТО В КОНКУРСЕ “ИННОВАЦИОННЫХ ИДЕЙ, ТЕХНОЛОГИЙ И ПРОЕКТОВ”

27 февраля 2018 года на базе Ташкентского государственного экономического университета состоялось открытие Недели (форума) “ADWEEK” Маркетинга и Рекламы, которая продлится до 2 марта 2018 года. Главным организатором мероприятия является Национальный Маркетинговый Центр. Данный Форум организован и проводится в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан № УП-5308 от 22 января 2018 года «О Государственной Программе по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий».





В рамках Недели запланировано проведение ряда мероприятий, в том числе, Конкурса “Инновационных идей, технологий и проектов” среди студентов высших учебных заведений. Целью проводимого Конкурса является выявление талантливой молодежи, создание условий для демонстрации и рекламы инновационных разработок, подготовленных студентами, оценка представляемых работ и их поощрение.



На церемонии открытия Недели “ADWEEK” с приветственными словами выступили ректор Ташкентского государственного экономического университета Б.Ю. Ходиев, заместитель министра высшего и среднего специального образования У.Ш. Бегимкулов, Главный директор компании “Huawei Tech Investment Tashkent» Ван Пен и другие официальные лица.





Приятно отметить, что из большого количества Вузов республики для участия в Конкурсе “Инновационных идей, технологий и проектов” среди студентов были выбраны и получили специальные приглашения филиал МГУ имени М.В. Ломоносова в г. Ташкенте, филиал РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина в г.

Ташкенте, филиал РЭУ имени Г.В. Плеханова в г. Ташкенте, Международный Вестминстерский университет в г. Ташкенте, университет Инха в г. Ташкенте, Туринский политехнический университет в г. Ташкенте, Сингапурский институт развития менеджмента в г. Ташкенте, Национальный университет Узбекистана, Ташкентский государственный экономический университет, Ташкентский университет информационных технологий, Ташкентский государственный технический университет, Банковско-финансовая Академия Республики Узбекистан и Ташкентский финансовый институт.

Студенты филиала МГУ имени М.В. Ломоносова в г. Ташкенте

- М. Валидов (Проект «Plutus» - версия платежной системы),
- А. Шевцов (Проект «Aitronics» - идентификация транспортного средства),
- Р. Махсудов (Проект «Graph Painter» - графическая программа),
- А. Абдурахманов (Проект «Генератор задач» - инструментальное средство получения задач),
- А. Кудратуллаев (Проект «UzDict Bot» - умный бот, словарь в мессенджере «Telegram»),
- С. Воргудяев (Проект «SMS Firewall» - фильтрация и анализ SMS-трафика)

подготовили и презентовали свои инновационные разработки перед членами Жюри конкурса, экспертами и участниками.



По итогам проведенного Конкурса “Инновационных идей, технологий и проектов” среди вузов студент 3 курса факультета ПМИИ Воргудяев С.В. был удостоен Дипломом II степени в номинации «Самые лучшие

инновационные информационно-коммуникационные технологии и разработки», остальные студенты филиала получили сертификаты за активное участие.

Поздравляем наших студентов с успехом и желаем им дальнейших творческих достижений.



